

TAGYON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

8272 Tagyon, Petőfi u. 10.

Szám: 685-2/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2017. június 19-én 9.00 órakor** megtartott **rendkívüli nyilvános üléséről**

Az ülés helye: Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége
(Szentantalfa, Fő u 39.)

Jelen vannak: Steierlein István polgármester
Kránicz Sándor
Molnár Zoltánné képviselők

Igazoltan távolmaradt: Gombos Dezső alpolgármester
Gyarmati Kornél képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Rozgonyi Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Steierlein István polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

A napirendet a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja.

NAPIREND

- 1./ **Közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása**
Előterjesztő: Steierlein István polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1./ **Közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása**
Előterjesztő: Steierlein István polgármester

Steierlein István polgármester: Elmondja, hogy az Elektro-Csali Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmet nyújtott be azért, hogy az 512 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátásához szükséges földkábelt a 067/14 hrsz-ú közterületen elhelyezhessék. Az igénybevétel tervezett időpontja 2017. június 21., ezért van szükség a rendkívüli ülésre. Kérdezi, kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

dr. Rozgonyi Viktória aljegyző: Célszerűnek tartaná, ha ezt a hatáskört a képviselő-testület a polgármesterre ruházná át, így könnyebben, testületi ülés nélkül lehetne elbírálni ezeket a kérelmeket. Következő ülésre előkészíti az ezzel kapcsolatos rendeletmódosítást.

Steierlein István polgármester: Ezt jó gondolatnak tartja és támogatja.

További kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Steierlein István polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúan - az alábbi határozatot hozza:

31/2017. (VI.19.)

Ta. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Tagyon 067/1. hrsz-ú „kivett út” megnevezésű ingatlan tulajdonosa és kezelője az Elektro-Csali Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelmére a Tagyon 512. hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátásához szükséges földkábel elhelyezéséhez a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 36. § (1) bekezdés alapján közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulását a közterület-bontási engedélykérelemben szereplő térképázlat szerint megadja.

A felbontás után az eredeti állapotot helyre kell állítani.

A hozzájárulás az egyéb hozzájárulások és engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

A képviselő-testület felhívja a kérelmező figyelmét, hogy a bontási munkálatok megkezdése előtt bejelentési kötelezettsége van a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság felé.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Steierlein István polgármester: Elmondja, hogy a Dózsa utcában június 7-én földhivatali helyszíni szemle volt a birtokviszonyok tisztázására, mert a valós és a térképi helyzet eltér. Ahhoz, hogy az ott lévő önkormányzati területet meg tudják osztani, először rendbe kell tenni a térképet, ez most a bejárás után meglesz. Az ott lakóktól érkeztek vételi szándékok, ezeket a földhivatali javítás után tudják tárgyalni.

Több napirendi pont nem lévén Steierlein István polgármester megköszöni a rendkívüli nyilvános ülésen való részvételt, és azt 9.08 órakor bezárja.


Steierlein István
polgármester



Jegyzőkönyv készítéséért felelős:


Lukács Ágnes
jegyző




dr. Rozgonyi Viktória
aljegyző